



一季度郑州车市高烧未退 市民仨月 买车53857台 中高档车大受欢迎

道路拥挤、油价上涨、车位难寻……这些原本可以阻碍人们购车热情的因素在郑州的车市正相反：今年第一季度，在全国车市销售增幅放缓的背景下，郑州市民购车热情不减，越来越多的市民成为有车一族，而且中高档车更受欢迎。

记者 程国平 通讯员 邢军 刘玉芳/文 记者 马健/图



郑州某汽车专卖店正为客户办理新车交付

一季度，郑州车市火爆

昨日，郑州市国税局车购税分局发布的统计数字显示，一季度，郑州市区(不含各县、市)共对53857台车辆征收车购税7.01亿元。与去年同期相比，新购车辆增加了14468台，同比增长36.73%；车购税税款增加1.72亿元，同比增长32.51%。

昨日，郑州市国税局有关人员分析，从全市消费车辆类型来看，轿车是增长主力军。一季度，市民购买轿车30509台，占整个车辆消费的56.65%。

中高档车大受欢迎

郑州车市高温不减，其中还有一个特点是：中高档车俏销。

上个月，在郑州做生意的张先生看中一款新上市的奥迪品牌车辆。当一家人拿着钱兴冲冲地准备去提车时，却被商家告知没有现车，只能先缴定金，提车要到3个月以后。如果想要现车，可在原车价格的基础上多付5万元。

张先生很纳闷，原来以为今年油价上涨，道路拥挤，买车的人会逐渐减少，没想到还要排队。

中原路一家大众品牌的汽车销售公司销售人员说，该公司销售的某品牌车辆现在仍然需要预定，目前畅销车型已经排号到今年

一季度，全市(含各县、市)车辆购置税累计完成7.96亿元，比去年同期的5.74亿元增长38.6%，增收2.22亿元。

郑州市国税局相关负责人分析，从消费车辆增幅上看，越野车消费增长迅速。一季度，市民购买越野车1998辆，比去年同期增加694辆，同比增长了53.22%；越野车车购税收入近1亿元，同比增长了52.30%。这些数据充分说明了郑州市民的消费能力在不断增强，市场购买力仍然处于旺盛阶段。

6、7月份，个性颜色的车辆要等到8月份以后。

“现在买车的人大多数在35岁-45岁，这部分人收入稳定，事业有成。大多数人为了方便出行，在家里原有车辆的基础上再买一辆。还有一部分人是根据做生意需要，淘汰原有车辆，购买更高档次的车辆。但目前公司畅销车型都需要预定或者多付现金。”该公司一名营销人员说。

“前几年，10万元左右及以下车辆最受市民欢迎，多为家庭代步工具，这两三年来，10万元以上的中档车辆消费成为主流，不少品牌的豪车销量甚至翻番，说明市民更加追求舒适性和安全性。”昨日，花园路北段某品牌汽车经销商如此分析。

应付涨价 消费者变身“海豚族”

趁着奶粉涨价前，赶紧提前买几罐存着；听说食用油要涨价，立马去超市买几桶屯着……面对各行各业紧锣密鼓的涨价接力赛，消费者们的招架能力越来越弱，不少市民只能摇身一变，成为“海豚族”。

“海豚族”们总是赶在“涨价”之前囤积各种生活必需品，因此给自己取了个名字叫“海豚(囤)”，即海量囤积，希望借此可以节省自己的钱袋子。 见习记者 赵柳影

涨价潮催生“海豚族”

“上网看到新闻说沙宣要涨价，我就赶紧提前买了三套屯着。”从事行政工作的赵女士说，她是典型的“海豚族”，特别喜欢囤积洗化护肤产品、卫生纸等。

据了解，赵女士每月工资2500元左右，原来基本上是花一半、存一半，可从去年秋开始，她明显感觉到自己每月的生活费花得越来越多，可买的东西却并没有增加，“物价上涨的太厉害，平时买个一次两次东西不明显，到月底一算账，会发现去超市一趟，花的钱在逐渐增多，不是这个涨了，就是那个涨了，干脆就趁涨价前多买一些屯着呗。”赵女士说，像化妆品、洗化产品的保质期比较长，买的多还有赠品送，买几套放家里能用很长时间，也就不担心它们涨价。

与赵女士一样，家住淮河路的李女士也是一位“海豚族”，只不过她更偏爱与厨房有关的东西。“糖盐酱醋、米面粮油，我都屯，记得去年盐涨价之前我一下子屯

了七八袋，这次食用油涨价前，我也买了三桶。”李女士说，在她身边，许多朋友也都这样。

囤货莫要只贪便宜

想当好一名“海豚族”并不是简简单单地囤些货就可以的，这里面也是大有学问的。

“准备囤货前，首先得清楚这些物品是不是自己真正需要，如果家里正好要用，那就是值得购买的；如果只是因为便宜而去购买，反而会增加支出，同时囤货的数量也要和家中的使用量符合，屯太多就浪费了。”赵女士举例说，她有个朋友，喜欢吃零食，年前屯了好多，结果在保质期之前没有吃完，反倒造成浪费。

另外，业余生活喜欢娱乐的，可以囤一些优惠券，如KTV、电影院的折扣券；同时囤货要记清单、常清理，否则会容易忘记已经买过的一些东西造成不必要的浪费；最好学会团购、网购以及秒杀，这样能节约一大笔钱。

短讯

质检总局：征集大众汽车DSG变速器故障信息

国家质检总局缺陷产品管理中心11日向全社会公开征集故障信息，希望相关大众汽车用户积极反映DSG变速器故障情况，以便为进一步开展专家论证提供支持。

据介绍，公众可在国家质检总局网站下载并填写《DSG故障报告表》，发送邮件至dsg@dpac.gov.cn，邮件标题注明：姓名+DSG故障报告。相关用户也可以通

过国家质检总局缺陷产品管理中心网站(www.dpac.gov.cn)就车辆的其他问题进行投诉。

近期，国家质检总局缺陷产品管理中心对涉及大众汽车DSG变速器相关故障投诉信息进行了统计分析，并对近千名故障车辆用户进行了核实与回访，用户普遍反映车辆存在抖动、异响、耸车和动力中断等故障现象。 据新华社电

媒体：仅北京武汉四川三地已有上千家房企“消失”

据北青网报道，楼市调控不松动，房企的数量已经开始减少。仅北京、武汉、四川等三地，已有上千家房企从楼市“消失”。

北京市住建委去年12月发文称，北京共有473家房企的资质证书有效期届满后未依法申请延续或工商营业执照已注销。根据有关规定，已注销上述企业的开发资质。这意味着，此473家房地产企业将在北京楼市消失。

此外，武汉房管局去年四季度公布的

数据显示，截至2011年10月底，武汉共有在册房地产开发企业1375家，同比2010年房企数量减少了200余家。

而四川省建设厅的一份通告显示，截至2011年7月，四川省共有423家房地产开发企业因未在行政许可规定期限内办理延续手续，被注销房地产开发资质。值得注意的是，上述被注销开发资质的房地产企业主要为三四级开发资质企业。 据《羊城晚报》

快递企业：目前并未针对普通消费者调价

自近期油价上调以来，各地关于快递涨价的消息就不绝于耳，但昨日包括申通、圆通在内的快递公司则纷纷进行辟谣，称公司总部并未发布任何涨价的通知，部分站点的个案被扩大成整个公司的涨价行为。

申通快递市场总监夏祖彬近日表示，

部分站点的调价行为是针对淘宝卖家等个别客户，只是减少了此前的优惠幅度，而并非是针对普通消费者的统一调价行为。但有业内人士预计，随着快递企业的累积压力加大，未来数月内行业也将迎来刚性调价。 据《广州日报》

“地税110”很有效 5个月接电话8000多个

□记者 程国平 通讯员 帖露 胡朝军

本报讯 商家拒开发票或者使用假发票怎么办？郑州市地税局建立的快速反应机制就专治这一类发票违法行为，自去年10月起设18838096907和18838096903两部热线电话24小时接听投诉，不少消费者将其称为“地税110”。

数据显示，“地税110”上岗5个月，打击发票违法违章快速行动小组接听投诉电话8000多个，取得了明显成效，目前投诉量已由最初的每天90起左右，下降到现在每天不足20起。截至目前，郑州市地税局已受理案件654个，出现场328次，罚款处理101户，罚款金额161922元。

数字

6000亿美元

北京时间4月11日凌晨消息，周二美股交易中，苹果市值一度突破6000亿美元，再度创下新高。

新科

2012 中部糖酒商品交易会

同期举办：葡萄酒及进口酒展 食品饮料及饮用水展 食品机械及包装设备展 中部粮油精品展

主办单位：中国酒类流通协会
河南省商务厅
承办单位：河南省酒业协会
河南省糖酒食品流通协会
郑州国际会展有限责任公司

时间：2012年4月27—29日

地点：郑州国际会展中心

邮箱：zbtjh999@126.com 网址：www.chinajiuwe.com(河南酒业网)
联系方式：王先生：13598065011 陈先生：15903657771